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Ort

↳ Niederschrift (Kloster) Dpal ri bo mdangs can in gTsang Nyang stod

Titel
↳ wie in Hs. bo rtog pa gsum pa’i rnam bshad dpal gshin rje gshed kyi ‘khrul ‘khor gyi cho ga rgya cher

bshad pa khams gsum rnam par rgyal ba’i nyi ‘od

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] na mo badzra bhai ra wa ya maṇḍa la bhyoḥ ‘jam dpal dpa’ bo khros pa’i gar mdzad
pas/ /nag po’i rtsa lag ma lus drung ‘byin cing/ /khams gsum za byed ma he’i zhal gdangs
[Z] pa// bla ma gshin rje gshed la phyag ‘tshal lo//

Kolophon bo [43v] bcom ldan ‘das gshin rje gshed kyi ‘khrul ‘khor gyi cho ga zhib tu rnam par phye
ba ‘khrul ‘khor gyi rtog pa’i rgya cher bshad pa khams gsum las rnam par rgyal ba’i nyi ‘od
ces [Z] bya ba ‘di ni/ dgra nag gi rgyud dang/ de’i ‘grel pa grub chen dpal ‘dzin dang shan
ti pa dang gzhon nu zla bas mdzad pa rnams dang/ rtogs bdun dang/ de’i ‘grel pa bzhi
dang/ slob dpon mi bskyod pas mdzad pa’i gshin rje gshed kyi ‘khor lo’i [44r] don rgyas
par bshad pa dang/ la li badzras mdzad pa’i gshin rje gshed ‘byung ba dang/ gshin rje
gshed kyi ‘khor lo’i man ngag nag po dhis mdzad pa dang/ slob dpon zhi ba’i ye shes
kyis mdzad pa’i ‘jigs byed kyi [Z] ‘khor lo bskor ba’i las drag po phyogs gcig pa dang/
a mo badzras mdzad pa’i zhi ba’i las bdun/ drag po’i las bdun/ bir ba pas mdzad pa’i
gshed dmar gyi ‘khrul ‘khor gyi phreng ba dang/ slob dpon byang chub snying pos mdzad
pa’i dus [Z] ‘khor dang bstun pa’i ‘khor lo’i gsal byed gnyis dang/ dus ‘khor nas gsungs
pa dang/ dmar po gdong drug gi rgyud gnyis nas gsungs pa dang/ man ngag snye ma
dang/ bod kyi rwa skyo gnyis brgyud pa dang bcas pa’i bshad pa/ man ngag dang zhal [Z]
shes la sogs pa ‘khrul ‘khor gyi rnam gzhag thams cad khong du chud cing/ rdo rje ‘chang
dang dbyer ma mchis shing/ rdo rje ‘jigs byed nyid las dngos su dbang mnos pa’i grub pa’i
dbang phyug thams cad mkhyen pa blo bzang grags pa’i dpal [Z] gyi zhal snga nas dgos
pa chen po’i rjes su bzung ba’i bka’ drin las mdo rgyud mtha’ yas pa’i man ngag gi gnad la
mi ‘khrul pa’i nges pa rnyed pa’i gshin rje gshed kyi rnal ‘byor pa mang du thos pa’i btsun
pa dge legs dpal bzang pos [Z] rang gi rdo rje slob ma du mas gser gyi maṇḍal dang bcas
te nan gyis gsol ba btab pa’i ngor/ nyang stod ri bo mdangs can gyi dgon par sbyar ba ‘dis
kyang sems la phan pa rgya chen po ‘byung bar gyur cig/ śubhaṃ// //

bo [DRUCK-KOLOPHON]
[44r] svasti/ phan bde’i ‘byung gnas rgyal bstan yongs ‘du’i ljon/ /rab rgyas ‘gro kun thar
mchog ‘bras bzang la/ /spyod phyir bkra shis lhun grub chos grwa cher/ /chos sbyin ‘dzad
med dal ‘gro’i rgyun ‘di spel// sarba dza ga taṃ// //

Thematik Buddhismus

Schlagwörter bo gsung 'bum
- bka' rgya ma
- 'khrul 'khor
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- gShin rje gshed
- 'Jigs byed

sa - Yamāntaka
- Vajrabhairava
- yantra

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von mKhas grub rje dGe legs dpal bzang po, Kapitel "Tha":
Spezielle Unterweisung des Autors nur für Eingeweihte. Yogische Yantra-Übungen im
Kontext der fortgeschrittenen Gottheiten-Praxis rDo rje ‘Jigs byed bzw. gShin rje gshed.

Randvermerke / Glossen de r: bka’ rgya ‘khrul rnam

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo dGe legs dpal bzang po
↳ Anmerkung zur Person de Lebensdaten: 1385-1438

https://treasuryoflives.org/biographies/view/Khedrubje-Gelek-Pelzang/8027

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4260 (01-18), [Inhaltsverzeichnis: Band "THA"] 
mkhas grub thams cad mkhyen pa chen po’i gsung ‘bum tha pa’i dkar chag, I. Panchen Lama
(paN chen bla ma 01)
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001941

Blattzahl de 44 Bl., Foliierung 1-44

Textspiegel de ca. 49x7cm

Außenmaße de ca. 59x9,5cm

Zeilenzahl de Bl. 1v: 5-zeilig, 2r: 6-zeilig, 2v-44: 7-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
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